

临沂上月“气质”整体优良

临沂经济技术开发区最好

本报6月9日讯 (记者 吴慧)临沂市环保局日前公布临沂市2015年5月份大气环境质量状况,每日AQI指数均值最小的是经开区,最大的是罗庄区。

据了解,大气环境质量综合考核情况主要依据每日AQI指数测算,以SO₂、NO₂、PM10、PM2.5四项指标核算AQI,AQI≤100为优良。

在各项指标中,细颗粒物(PM2.5)浓度最好的是经开区(45微克/立方米),最差的是蒙阴县(65微克/立方米)。可吸入颗粒物浓度最好的是临港区(101微克/立方米),最差的是罗庄区(134微克/立方米);各县区同比均改善,幅度最大的是高新区(43.2%),最小的是平邑县(2.5%)。

二氧化硫浓度最好的是郯城县(23微克/立方米),最差的是罗庄区(46微克/立方米);同比改善幅度最大的是高新区(65.5%),恶化幅度最大的是临港区(-88.9%)。

二氧化氮浓度最好的是高新区(28微克/立方米),最差的是莒南县(51微克/立方米);同比改善幅度最大的是高新区(54.8%),恶化幅度最大的是临港区(-29.7%)。

自环保部华东督查中心检查约谈以来,临沂市委、市政府把大气污染防治作为一项重大任务,摆上前所未有的突出位置,带着压力、责任和感情,以铁腕手段、雷霆之势,全面打响了大气污染防治攻坚战,取得了阶段性成效。

今后,环保部门将深入落实环保部挂牌督办要求,逐步加严,倒逼转型、加快升级,坚决打赢大气污染防治这场硬仗,确保8月底前全面完成挂牌督办事项整改,确保今年空气质量改善幅度进入全省前6位,主要指标位次不进入全省后3位,空气质量指数瞬时值不出现全国排名末位,彻底扭转被动局面,使临沂大气污染防治走上法治化、常态化轨道。



遥您聊天

今明两天有雨 难改高温本色

本报6月9日讯 (记者 刘遡)“高考后果真就该放假,否则要热晕在考场了。”临沂网友@果果游在微博上吐槽,接连两天的晴热令人难以忍受。本周后半程,天气多变,但炎热始终唱主角。

走在9日的大街上被晒化,坐在车里被闷蒸,总之一个字——热,但从夏粮丰收的角度说,这种天气对麦收和晾晒都十分有利。6月的天气总是喜欢多变,9日天气还是晴热状态,10日午后就有雨来了。

10日,一次弱的降雨系统将影响临沂北部地区,带来局地性的雷阵雨。不过无论天气怎样变化,炎热天气还是唱主角。从周三到周五,虽然受这次弱降水影响,但气温都在33℃以上。到周五,最高温35℃,如果持续这个温度,气象部门将要发布高温预警了。

具体来看,10日大部地区是多云转阴的天气,北部地区局部有雷阵雨,偏南风主导。11日,多云转阴,大部地区有雷阵雨,风向转北,风力3级左右,但雷雨地区雷雨时阵风可达7到8级。这两天气温为22至33℃。到12日,天气放晴,风向转西风,最高温升至35℃。

“金剑南”杯
中国三对三篮球联赛
临沂赛区12日开打

本报6月9日讯 (记者 吴慧)12日,“金剑南”杯2015中国三对三篮球联赛山东赛区临沂分赛区比赛,将在临沂一中体育馆、滨河大道西岸钓鱼台体育运动广场同时举行,届时200余支队伍将捉对厮杀。

本次比赛是由国家体育总局篮球运动管理中心、中国篮球运动协会、耐克体育(中国)有限公司主办,由临沂市篮球运动协会承办,活动推广为临沂市体育中心。比赛分青少年组(17岁以下)、成年组,每组又分男、女组,每队限报4人。比赛采用分组循环和交叉淘汰的形式,优胜者晋级,各组别前三名参加山东赛区比赛。

据悉,全国总决赛男子组总冠军球队可获得参加当年国际篮球大师赛北京站比赛机会。全国总决赛获男子公开组、专业组和女子组前三名的球队或优秀队员,可获得国家三人篮球队集训和选拔赛的机会;U17组(含女子组U17队)优胜球队或优秀队员,可参加第二年U18亚洲或世界锦标赛或国家队集训选拔的机会。

山东煤炭技师学院协办:
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866

学校红十字 救护员培训

近期,临沂市红会组织力量深入扎实推进学校红十字救护培训工作。在完成北城新区朴园小学、柳青苑小学培训的基础上,5月17日又在第35中学开展了第1期红十字救护员培训,此后35中掀起了一股争做红十字救护员的热潮。

6月6日至7日,35中第2期红十字救护员培训班成功举办。50名学校教师参与了此次培训,经理论和实践考核,参训人员全部达到初级救护员水平。

本报记者 周广聪 通讯员 郑姗姗 摄



抢抓发展机遇 对标跨越赶超

在鲁南苏北县域经济竞争中后来居上

——访中共郯城县委书记、县人大常委会主任刘纪民

近几年,苏北特别是东陇海产业带几个县市发展十分迅速,对郯城县形成了强劲的竞争和挤压态势。郯城县作为临沂的南大门,发展的快慢,直接关系到全省、全市的形象。

临沂市委十二届八次全体(扩大)会议召开后,郯城县委书记、县人大常委会主任刘纪民表示,将按照市委总体部署要求,结合郯城实际,紧紧围绕对标赶超新沂一个目标,着力突出“三引一促”,城乡建设、镇域经济、文化旅游四个重点,着力强化发展环境、干部作风、督导考核三个保障,努力在鲁南苏北县域经济竞争中后来居上、进位赶超。

集中发力“三引一促”。按照市委、市政府部署,郯城县将全力引进资金、技术、人才等优质生产要素,确保每年都有3个以上投资过10亿元的大项目开工,力争到2017年,引进县外资金突破300亿元,七大主导产业都有科技创新平台,推动企业转型升级。加强园区平台建设,加快郯城经

济开发区南延北拓,力争三年内进入省级开发区前50名;突出抓好郯城高科技电子产业园,嫁接徐州科技广场,推进与中国矿业大学的合作,建设全市高新技术产业和临沂商城地产品加工示范园区。

统筹推进城乡建设。围绕建设临沂副中心城市,抓投入、抓配套,集中推进一批群众期盼、带动力和支撑力强、有利于提升城市形象的重点工程,确保每年城建交通投资超过10亿元。继续实施“四城”联创,加快国家园林城市、省级文明城市、省级卫生城市和省级森林城市创建工作。加快产城一体、镇园融合发展,推动李庄镇、马头镇等全国重点镇加快优先发展步伐。做足水文章、林文章,确保成功创建国家生态文明先行示范区、全国绿化模范县。

全力提升镇域经济。全县13个乡镇、街道逐一对标新沂的乡镇、街道,全力追赶上进位,力争到2017年,全县所有乡镇财政收入过2000万元,争取更多的乡镇过亿元。大力实

施“一乡一业”发展战略,确保每个乡镇都有自己的突出特色,建成一批明星镇、特色镇、品牌镇。

加快突破文化旅游。郯城文化旅游资源丰富,破解全市旅游“北热南冷”,责无旁贷。郯城县将充分挖掘古郯文化资源和生态旅游资源,做好文化旅游结合文章。重点推进马陵山景区、沂河景观带和古郯文化区建设,下大力气抓好中华银杏生态旅游区、马头古镇、望海楼景区极地滑雪场、神舟古栗园等重点景点景区建设,办好银杏节,尽快打造旅游热点,形成旅游市场,带动文旅产业突破发展。

着力创优发展环境。临沂市委十二届八次全体(扩大)会

本报记者 徐文敏

